

КП АМР «КОМСЕРВІС»: Обґрунтування розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості предмета закупівлі		
1	Назва предмета закупівлі, обсяг	«Електрична енергія» Код ДК 021:2015: ДК 021:2015 09310000-5 Електрична енергія Обсяг: 1 000 000 кВт год
2	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення	<p>Очікувана вартість предмета закупівлі визначається на підставі розрахунків. Ціна електричної енергії розраховується за формулою: $Ц_{факт} = (Ц_{од} \times (1 + K^*/100) + T_{пер}) \times 1,2$; де: Ц_{факт} – вартість електричної енергії за розрахунковий період;</p> <p>Ц_{од} – середньозважена ціна за 1 кВт/год електричної енергії без ПДВ на РДН у торговій зоні Об'єднана Енергетична Система України за листопад 2024 року за даними ДП «Оператор ринку», розміщеними на його веб-сайті www.oree.com.ua, з урахуванням індикатора діапазону можливого коливання ціни в періоді постачання. Замовник встановлює величину цього індикатора однаково для всіх Учасників плюс 9,99 відсотків в сторону збільшення. Індикатор діапазону можливого коливання ціни в періоді постачання встановлюються Замовником однаково для всіх учасників та не може бути меншим на момент подання пропозиції учасником, та на момент підписання Договору.</p> <p>«Т» – тариф на передачу електричної енергії встановлюється постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про встановлення тарифу на послуги з передачі електричної енергії НЕК «УКРЕНЕРГО» від 09.12.2023 № 2322 «Т» є регульованою складовою ціни Договору – 0,52857 грн. за 1 кВт*год без ПДВ.</p> <p>«1,2» - математичне вираження ставки податку на додану вартість (ПДВ – 20%), яке нараховується згідно з Податковим кодексом України.</p> <p>«K*» – коефіцієнт прибутковості Постачальника (маржа, вартість послуг Учасника), запропонований Учасником у відсотках від загальної ціни тендерної пропозиції (Цод), %.</p> <p>На виконання вимог статті 4 Закону з урахуванням пункту 14 Особливостей закупівля здійснюється замовником на підставі планової потреби наступного року. Запланована закупівля включається до затвердженого річного плану закупівель КП АМР «Комсервіс» на 2025 рік. Розмір бюджетного призначення даної закупівлі відповідає затвердженому річному плану на 2025 рік.</p> <p><u>Фінансування здійснюється за рахунок коштів місцевого бюджету (вуличне освітлення) та власних коштів замовника.</u></p>